



ВЕЛИКА СРБИЈА

НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ ЗА БАБУШНИЦУ

БАБУШНИЦА АПРИЛ 2005.
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

БРОЈ : 2087

ЗА БАБУШНИЦУ ИМА НАДЕ



ВЕЛИКА СРБИЈА

ДАХИЈА ИЛИ ПРЕДСЕДНИК

Дана 28. марта 2005. године, председник општине М.Ј. обавестио је јавност да је донео одлуку којом је именовано, односно поставио чланове општинског већа, заменика председника општине и начелника општинске управе. Тако је председник М.Ј. надмашио самога себе, погазио закон и устав и у Бабушници прогласио диктатуру.

Заон о локалној самоуправи у ниједном свом члану не даје председнику општине такве ингеренције, већ то припада скупштини општине.

До године 1804. Београдом је на сличан начин владо познати дахија М.Ј. када је народ укинуо ту диктатуру на свима позант начин.

Не постоје историјски подаци да су грађани наше општине учествовали у свргавању диктатуре дахије М.Ј. То не значи да би грађани Бабушнице данас трпели модерну диктатуру председника општине М.Ј.

П. Живковић

38 03 05. у И У

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ОПШТИНА БАБУШНИЦА
Председник
Бр. 03
28.03.2005. године
Бабушница

РАДНО БАБУШНИЦА
- уреднику -
Бабушница

На основу чланова 40, 41, 43 и 52 Закона о локалној самоуправи РС и чланова 15, 16, 28 и 44 Статута општине Бабушница, као председник општине Бабушница, именовано су, одлучено поставио следеће органе из своје надлежности:

I За чланове Општинског већа

1. Јорана Вељковића из ДС-а;
2. Зорана Леојина из ДХСС-а;
3. Стеванка Мичковића из ДС-а;
4. Славољуба Мичковића из СПС-а;
5. Јаску Вурић из СПС-а;
6. Александар Максимовић из СПД-а;
7. Снежана Јосифовић из СДП-а;
8. Милица Николић из Г 17 парти;
9. Љубишић Илић из ПСС-а.

II За заменика председника општине, Сашу Станковића-Стјасу.

III За начелника Општинске управе, Небојлу Радовановића.



ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ
Др Миролуб Јовановић

ТАЧКУ НА ПЉАЧКУ

Махинације и имагинације

Отац савремене механике Исак Њутн доказао је својим експериментима да једно тело не може да се истовремено нађе на два различита, удаљена места у простору. На основу података садржаних у документацији одељења за финансије општине Бабушница може се данас тврдити да је теорија Исака Њутна застарела и превазиђена. Наиме, у четвртак 30. децембра 2004. године председник општине Миролуб Јовановић својим експериментом доказао је да председник општине (тело) може да истог момента постоји на два места удаљена међусобно 70 км. Тога дана председник општине организовао је пријем поводом Новогодишњих и Божићних празника у

великој сали хотела Црни врх у Бабушници од 14 часова. Као добар домаћин дочекао је, угостио и испратио бројне госте, а пријем је завршен око 19 часова. И све би било уреду са законима физике да председник истога дана није боравио (службено) у Нишу од 15 до 24 сата, о чему постоји валидан документ у служби. за финансије на основу кога су председник и његов лични возач наплатили дневнице за службено путовање у износу од по 514 динара.

Писац ових редова има жељу да овим скрене пажњу савремених физичара на чињеницу да је њихова наука озбиљно уздрмана.

П. Живковић

ВЕЛИКА СРБИЈА

ДА НИЈЕ ЖАЛОСНО, БИЛО БИ СМЕШНО

Поштоваани грађани Лужнице, много тога се издешавало задњих месеци у нашој општини, од задњих локалних избора до данас, већина тих догађаја би послужила као одличан материјал за неку савремену траги – комедију. Права је штета што међу нама нису више Бранислав Нишић, Јован Стерија Поповић, Радоје Домановић или можда Душко Радовић да забележе и овековече још једну у низу наших ткз. «српских» глупости.

Наиме, од 19. септембра 2004. године до данас били смо у прилици да чујемо, а бога ми и видимо преко локалног радија и телевизије Пирот како сарађују «председник скупштине општине» и «председник општине». Преко разних јавних писама, саопштења и демантија могли смо да сазнамо целу историју болести наше општине, као и да оба доктора имају лек само што не могу да се договоре око дијагнозе. Плашим се да ће на крају испасти да је операција успела, а пацијент је у нашем случају општина, умро. А шта тек рећи о прелетачима – новој појави на српској политичкој сцени. Дојучерашњи комунисти, социјалисти који нам више деценија пију крв и испирају мозак преко ноћи постају, по потреби, демократе, националисти и ЕВРО-пејци. Да ствари буду још горе и парадоксалније господа прелетачи су кључни људи на путу ка модернизацији наше општине. Ради бржег и ефикаснијег функционисања локалне самоуправе запослили су своје рођаке и пријатеље. За изградњу путне мреже и одржавање постојеће издвојили су одређена средства која су вероватно уплаћена на рачун неке од банака на Девичанским или

Кајманским острвима, јер нам путеви и улице и даље личе на оне што оре Краљевић Марко.

А шта тек рећи о локалном саобраћају. Људи се више не кладе на Реал Мадрид или Манчестер, већ да ли ће аутобус АТП-а стићи до Крушке или Блата. Да ли сте имали прилику да се у познате са локалном администрацијом? Е то је тек вашар у свакој кацеларији по неколико чиновника од кога затражити помоћ, коме поверити своју муку, један ради за једног доктора, други за другог, а трећи је опозиција или кува кафу. Да ли сте имали на уму овакву локалну самоуправу кад сте излазили на биралишта септембра и октобра месеца или сте можда желели нешто сасвим друго? Сетите се само њихових предизборних обећања, или кад су вас пресретали на улици и наговарали да гласате за њих. Где су сада ти људи? Да ли су испунили своја обећања, да ли вас уопште познају или беже чим вас виде и праве се луди.

Поштовани грађани Лужнице, Српска радикална странка има дубоко усађене корене на овим просторима (које није успела да исече ни полувековна власт комуниста и у својим редовима има доста младих школованих људи који желе и могу да помогну својој општини. Не дозволите да вас икада више обману и заслепе својом слаткоречивошћу, време је да се ствари мењају радикално – на боље. Већ на првим следећим локалним изборима укажите нам своје поверење и пружите шансу. Крајње је време да поштени, одговорни и умни људи узму ствар у своје руке и поведу Лужницу и Лужничане у светлију будућност.

М. Николић

ДЕМОКРАТИЈА ИЛИ ЛИЧНИ ИНТЕРЕС

Када су се оно на брвну сусрела два... исход сви знамо. Али то није крај басне, нека ми опрости Лав Толстој на смелости што то кажем.

Бабушница! Локални избори! Надања, страхови-обећања, претње и наравно еврићи (еврићи су они за европску унију). Незапамћене једнодневне миграције ка селима. Мештани се чешкају по глави и веле како то неће на добро да изађе. Али... Коначно, десише се избори. Некима лакну. Карте подељене. Падосхе на сто. Десило се оно најбоље.

Нема апсолутног победника. Помислимо дикататура остаје појам за историју. Основна поставка демократије, о подели власти, десила се баш Бабушници. Председник општине једна опција, Скупштинска већина насупрот. За добробит Лужнице. И свима би сванулу. Наравно, то би био крај, да неки ницу сањали о апсолутизму. Снови су чудо!

Мудри су Лужничани, десило се добро, а испаде лоше... Ето, игре се настављују, а да ли ће бити хлеба...?

Г. Ранчић

ВЕЛИКА СРБИЈА

ШАНСА ЈЕ СА РАДИКАЛИМА

За Српску радикалну странку кажу да је амбициозна и то је неспорно. Српска радикална странка жели од свог постанка да буде савремен политички субјекат као и странка свих грађана. Истовремено разлози због којих је Српска радикална странка формирана показали су се потпуно оправданим. Српска радикална странка је афирнисала мир као интерес свих грађана, повезивање народа, људи, рада, знања, поштења, мудрости, наде, бриге и поноса. Данас се на локалном нивоу Српска радикална странка налази у локалном парламенту иако са четворо одборника, она заступа часно и поштено грађане који су јој указали поверење. Српска радикална странка је у коалицији која има стабилну већину.

Иначе општина Бабушница је неразвијена, погранична, брдско – палинска, лоцирана изван главних праваца, миграционо угрожена и често кроз време заборављена. Иначе

ниједна локална власт не располаже чаробним штапићем којим би биле отклоњене све последице удараца које су задесиле нашу земљу и општину. Српска радикална странка не треба да води јалове расправе са противницима веће треба да их надмудри поштењем и знањем. Да стане на пут неправди и непоштењу. Коначно може разум да се свети. Нисам субјективан кад то подручје части и поштења видим у Српској радикалној странци. Једино она има осећања за заједничке интересе. Само је њој стало до свих грађана, једино она мисли на сутрашњи дан. Зато позивам све моје истомишљенике, поготово младе, образоване и поштене људе, да својим присуством и поносом подрже Српску радикалну странку јер једино она може да се брине о нама, да нас подржи и усмери на прави пут. На пут који заслужујемо.

Д. Потих
Р. Ивановић



Tomislav Nikolic - Babušnica - 17.05.2004.

Осниваач и издавач: проф. Др. Војислав Шешел
Главни и одговорни уредник: Елена Божић – Талијан

Тираж: 1500 примерака

Општински одбор Српске радикалне странке Бабушница

Улица Живојина Николића Брке бб

Телефон: 064 / 373-80-78

Штампа

ВЕЛИКА СРБИЈА